MEDIN
ORTHOPAEDIC
IMPLANTS

SET NA
EXTRAKCI HREBU







MEDIN IMPLANTS
FOR PRECISE CARE

OBSAH

ZAKLADNI
INFORMACE

Vlastnosti systému

Urceny ucel

Upozorneni

Hreby, pro které je set urcen

OPERACNI
TECHNIKA

o1.

02.

03.

04.

05.

Extrakce neposkozeného
Sroubu

Extrakce hrebu
s neposkozenym zavitem

Extrakce hfebu s poskozenym
zavitem pomoci vytahovace
M6/M8X1

Extrakce krekovych Sroubt
u rekonstrukenich hiebt

Extrakce zalomeného
kanylovaného hrebu

SEZNAM SYMBOLU

a Upozornéni

© Poznamka

— 03
— 03
— 03
— 03

- 04
— 05

— 06

— 07

— 07

Nastroje

© ©

NASTROJE

Set nastrojU pro extrakci hiebu

REJSTRIK

Rejstitk

@ Provedte RTG kontrolu

— 10



\ ZAKLADNI INFORMACE

@ VLASTNOSTI SYSTEMU

> Pro extrakci celych i zlomenych hiebU
> Vhodny i pro extrakci hiebl s poskozenym vnitinim zavitem
> Kompatibilni pro hieby s vnitinim zavitem M8 x 1 a M6 X 1

> Pro extrakci kanylovanych i nekanylovanych hiebd

@ URCENY UCEL

> Set je urcen k extrakci hrebU, véetné poskozenych nebo
zlomenych.

@ UPOZORNENI!

1. Informace uvedené v tomto postupu nejsou dostatec¢né
pro okamzité pouziti systému. Vzdy se pred pouzitim
jakéhokoli produktu MEDIN, as, seznamte se vsemi
informacemi  poskytovanymi  vyrobcem, které jsou
uvedeny v tomto operac¢nim postupu, na stitku prostfedku
a v navodu k pouZiti.

@ HREBY PRO KTERE JE SET URCEN:

Pouziti tohoto prostfedku je omezeno vyhradné na
traumatology, ortopedy a chirurgy, ktefi absolvovali
pro tento prostfedek produktové skoleni spole¢nosti
MEDIN, a.s.

Kompatibilita jednotlivych nastrojl systému byla testovana
a ovérena. PouZiti setu na extrakci hiebU jinych vyrobcu
neni povoleno, protoze v dusledku toho mUZe dojit
k poskozeni nastroji nebo pacienta. Spolec¢nost MEDIN,
a.s, nenese zodpovédnost za mozné komplikace vzniklé
v dUsledku nedodrzenf této instrukce.

Béhem pouziti vyrobku je vyZzadovdna skiaskopicka
kontrola RTG zesilovacem.

Pozn. vsude, kde je uveden symbol rentgenového
zéFem’@, provedte RTG kontrolu dle instrukci.

Vyrobky jsou dodavany nesterilni a jsou urceny ke sterilizaci
pred pouzitim. Instrukce pro pfipravu naleznete v ndvodu
k pouZziti.

Presvédcte se, zda maji nastroje neposkozeny povrch, jsou
spravne sefizené a funk¢ni. Nepouzivejte néstroje, které
jsou poskozeny, maji necitelné znacky, vykazuji znamky
koroze nebo maji tupé ostfi. Tyto nastroje vyradte a dale
nepouzivejte. Dalsi podrobné pokyny ke kontrole funk-
¢nosti ziskate u obchodniho zastupce spole¢nosti MEDIN.
Servisni zésahy je opradvnén provadét pouze vyrobce.

Typ hiebu Pripojovaci rozmér Typ hiebu PFipojovaci rozmér
Hreb rekonstrukéni kratky M8 x 1 Hreb humeralni M6 X 1

Hreb rekonstrukeni M8 x 1 Hfeb humeralni univerzalni M6 x 1

Hieb femoralni nitrodferovy M8 x 1 C-Nail M6 x 1

Hreb femoralni retrogradni M8 x 1

Hieb femoralni lateraini M8 x 1

Hreb tibialni M8 x 1

Hreb tibialni proximalni M8 x 1

Hreb do hlezna retrogradni M8 x 1




| OPERACNITECHNIKA R 505

O ] ODSTRANENI SROUBU
> Nejdulezitéjsim krokem pro dobré vysroubovani sroubu
S < je dobré zanoreni Sroubovédku do hlavicky Sroubu. Pokud
EXTRAKCE NEPOSKOZENEHO je Sroubovdk zanofen malo, mUZe dojit nejen k poskozeni
SROUBU funkeni ¢asti roubovaku, ale i k pogkozeni vnitiniho

Sestihranu na extrahovaném Sroubu. [obr. 1.2]

> Pro extrakci $roubu vyberte spravnou velikost sroubovaku.
Sroubovék spojte s axidlnim drzadlem. V zadném pfipade

Postup extrakce poskozenych SroubUl je detailné popsan v Sroubovék nespojujte s elektrickou vrtackou.

operacnim postupu OP027_Set na extrakci Sroubd.

A Upozornéni

> Pfi povolovani sroubu dbejte na to, aby byl Sroubovék
INCIZE kolmo naklonén ke sroubu a byl dostate¢né zanoren.

> Velikost incize ur¢i operatér. Méla by viak byt dostatec¢né
velka, aby byl dobte viditelny extrahovany Sroub.

CISTENIVNITRNIHO SESTIHRANU

> Sestihran $roubu musf byt fadné ocistén od zarostlych tkani.
Radné cisténi je dalezité pro spravné zasunuti sroubovaku.
[obr. 1.1]

- NASTROJE )

REF Nazev

397 148 510100 | Exkavétor; oboustranny, 1,5 mm, 8HR drzadlo
397 129695231 | Sroubovék; AO, hex, 2,5x160 mm, konicky
397 129 69 5251 Sroubovék; AO, hex, 3,5x160 mm, kénicky
397129695273 | Sroubovék; AO, hex, 5160 mm

BD23-110-AO Handle AO; 30x151T mm

—>obr. 1.1



| OPERACNITECHNIKA

R 06

02

EXTRAKCE HREBU
S NEPOSKOZENYM ZAVITEM

A Upozornéni

Redukci, nebo extrakeni ty¢ zavedte do hiebu jesté pred
vytazenim posledniho Sroubu. Zamezite tim zanofeni
hiebu hloubéji do dutiny kosti.

A) EXTRAKCE HREBU S VNITRNIM ZAVITEM M8

> Pro extrakci hiebU s vnitinim zavitem M8 nejprve zavedte
extrak¢ni ty¢ do zavitového otvoru v hrebu. Nasledné
na extrakéni ty¢ nasadte zdvazi a nasroubujte drzadlo.
Odstrante poslednf sroub v hfebu a lehkymi Udery zavazim
o drzadlo postupne hreb vytdhnéte z dutiny kosti. [obr. 2.1]

@ ®

397129691610 | Tyc extrakenf; vytahovaci, M8x1/M12
397 943403565 | Drzadlo kladiva na implantaty

397 943 40 0351 Zavazi; 1000g

397 129697820 | Redukce; M6/M8x1

397 12969 6060 | Kladivo na implantaty; univerzalni, 400 g
397 129 69 6050 | Osa kladiva; M6 — D8x195 mm
397129696100 | Ty¢ dotahovaci; 4,5x150 mm

- NASTROJE

REF Nazev

B) EXTRAKCE HREBU S VNITRNIM ZAVITEM M6

> Pro extrakci hiebU s vnitinim zavitem M6 Ize postupovat
dvéma zpusoby.

Do hiebu zasroubujte osu kladiva a dotahnéte pomoci
dotahovaci tyce. Odstrante posledni Sroub v hrebu
a pomoci kladiva na implantaty lehkymi udery vytdhnéte
hreb z dutiny kosti. [obr. 2.2]

Nejprve do pfipojovaciho ovoru v hiebu zasroubujte
redukci M6/M8x1 a dotdhnéte dotahovaci tyci. Redukci
spojte s extrakénf tyci. Nasadte zévazi a drzadlo. Odstrante
posledni sroub v hiebu a lehkymi udery vytahnéte hieb
z dutiny kosti. [obr. 2.3]

—obr.2.2

—obr. 2.1

—

/ —obr. 2.3

Detail 2.4



OPERACNI TECHNIKA

R 07

03

EXTRAKCE HREBU S POSKOZENYM
ZAVITEM POMOCI VYTAHOVACE
M6/M8X1

a Upozornéni

Vytahovac M6/M8x1 zavedte do hiebujesté pred vytazenim
posledniho Sroubu. Zamezite tim zanofeni hiebu hloubéji
do dutiny kosti.

- NASTROJE )

REF Nazev

397129697830 | Vytahova¢; M6/M8x1
397129691610 | Tyc extrakéni; vytahovaci, M8x1/M12
397 94340 3565 | Drzadlo kladiva na implantaty

397 943 40 0351 Zavazi; 1000 g

397 129697820 | Redukce; M6/M8x1

397129696100 | Tyc dotahovaci; 4,5x150 mm

> Drazky na fukéni ¢asti vytahovace umozni zasroubovani do
poskozeného zavitu v hiebu.

> Vytahovac¢ zasroubujte do hfebu a dotdhnéte pomoci
dotahovaci tyce. [obr. 3.1]

> Po zasroubovani se tahem ujistéte, Ze je pevné spojen
s hrebem.

> Nasledné jej spojte s extrakéni tyci, zavazim a drzadlem.
Vyjmeéte posledni Sroub a lehkymi Udery hieb vyjméte.
[obr. 3.2]

— obr. 3.1

—obr. 3.2



\_ OPERACNITECHNIKA R 08

04

EXTRAKCE KRCKOVYCH SROUBU
U REKONSTRUKCNICH HREBU

A Upozornéni

Pro extrakci krékového Sroubu pouzijte pouze Sroubovak
k této extrakci urceny.

> Incizi a ¢isténi upinaci ¢asti kr¢kového sroubu provedte dle
instrukci popsanych v kapitole 01.

—obr. 4.1

> Sroubovédk nasadte na krekovy $roub a dotdhnéte
kovovou matici [Detail 4.2]. Nasledné levotocivymi pohyby
silikonového drzadla vyjmeéte sroub z kosti. [obr. 4.1]

- NASTROJE )

25
ay

397 12969 1590 | Sroubovak; T, M5x323 mm \ / Detail 4.2

05

EXTRAKCE ZLOMENEHO
KANYLOVANEHO HREBU

0 Poznamka

Vytahovace jsou ve dvojim provedeni. Delsi pro hreby do
délky 500 mm a kratsi pro hieby do délky 250 mm.

> Zvolenou délku vytahovace spojte s drzadlem a zavedte
do dutiny hrebu tak, aby se hacek zasekl za okraj hrebu.
[obr. 5.1], [Detail 5.2]

> Nasadte kladivo a lehkymi Udery extrahujte hieb z dutiny
kosti. [obr. 5.3]

> Pokuste se extrahovat obé ¢asti hiebu najednou.

—obr. 5.1

k&g@\{.

- obr.5.3 Detail 5.2



\_ OPERACNITECHNIKA R 509

> Pokud neni mozné extrahovat obé ¢asti hiebu najednou,
extrahujte nejprve proximalni ¢ast dle predeslého postupu.

> Alternativné Ize pouZit vytahova¢ M6/M8x1 a postupovat
dle instrukci popsanych v kapitole 03.

> Po extrakci proximalni ¢asti hiebu rozsifte stavajici otvor
v dutiné kosti pomoci systému drefovych fréz. [obr. 5.4]
Otvor musi byt alesport 0 2 mm vetsi, nez je extrahovany
hieb. Zvétseni otvoru v kosti zamezi zaseknuti zalomeného
hrebu pfi nasledné extrakci.

> Zavedte vytahovac do distalni ¢asti hiebu, dokud se hacek
nezasekne za jeho okraj. Nasadte kladivo a lehkymi udery
extrahujte hteb z dutiny kosti. [obr. 5.5], [Detail 5.6].

o Poznamka

Systém drenovych fréz je popsan v operac¢nim postupu
OP064.

—obr.54

A Upozornéni
Drenoveé frézy nejsou soucasti instrumentaria.

> V pfipadé, Ze stale neni mozné extrahovat distalni konec
hrebu, pouZijte vytloukaci extrakénf tyc. [obr. 5.6]

> Pomoci dlata nebo dfenové frézy vytvorte v kosti pod
hiebem otvor. Zavedte extrakeni ty¢ k hrebu a pomoci
kladiva lehkymi Udery hieb uvolnéte.

> Uvolnény distalni  konec hfebu extrahujte pomoci
vytahovace.

A Upozornéni

U plnych hrebl je pro extrakci pouZita pouze vytloukaci > obr 55
extrakenf tyc.

- NASTROJE )

REF Nazev

397129991012 | Vytahova¢; zlomenych hiebl

397 12969 6060 | Kladivo naimplantaty; univerzalni, 400 g
397129697830 | Vytahovac¢; M6/M8x 1

397129698070 | Tyc¢ extrakenf; vytloukaci, ohnutd, 250 mm
397 129698060 | Tyc extrakenf; vytloukaci, ohnutd, 420 mm
397 12969 7840 | Tyc¢ extrakeni; vytloukaci, 500 mm

Detail 5.6

—>obr.56




|\ NASTROJE

= SET NASTROJU PRO EXTRAKCI HREBU

397 129 69 7855

Cislo | REF Nazev Kust
1 397 129 69 8070 Ty¢ extrakeni; vytloukaci, ohnutd, 250 mm 1
2 397 129 69 8060 Ty¢ extrakenf; vytloukaci, ohnutd, 420 mm 1
3 397129991012 Vytahovac; zZlomenych hiebt 1
4 397 129 69 7830 Vytahova¢; M6/M8x1 2
5 397 129 69 6060 Kladivo na implantaty; univerzalni, 400 g 1
6 397 12969 6100 Ty¢ dotahovaci; 4,5x150 mm 2
7 397 129 69 7820 Redukce; M6/M8x 1 1
8 397129691610 Ty¢ extrakeni; vytahovaci, M8x1/M12 1
9 397 129 69 1590 Sroubovék; T, M5x323 mm 1
10 397 129 69 6050 Osa kladiva; M6 — D8x195 mm 1
11 397 943 40 3565 Drzadlo kladiva na implantaty 1
12 397 943 40 0351 Zéavazi; 1000 g 1
13 397 12969 5231 Sroubovék; AO, hex, 2,5%160 mm, kénicky 2
14 397 12969 5251 Sroubovék; AO, hex, 3,5%160 mm, konicky 2
15 397 129 69 5273 Sroubovék; AO, hex, 5x160 mm 2
16 397 148 51 0100 Exkavator; oboustranny, 1,5 mm, 8HR drzadlo 1
17 BD23-110-AO Handle AO; 30x151 mm 1
18 397 129 69 7840 Ty¢ extrakeni; vytloukaci, 500 mm 1



\ REJSTRIK

- REJSTRIK

> Set nastroj pro extrakci hiebd

REF

UDI-DI

Nazev

397 129 69 8070

08591712273438

Ty¢ extrakeni; vytloukaci, ohnutd, 250 mm

397 129 69 8060

08591712273421

Ty¢ extrakénf; vytloukaci, ohnutd, 420 mm

397129991012

08591712225413

Vytahovag; zZlomenych hiebl

397 129 69 7830

08591712263682

Vytahova¢; M6/M8x1

397 129 69 6060

08591712270956

Kladivo na implantéty; univerzalni, 400 g

397 12969 6100

08591712237720

Ty¢ dotahovacf; 4,5x150 mm

397 129 69 7820

08591712263675

Redukce; M6/M8x1

397129691610

08591712028618

Ty¢ extrakénf; vytahovaci, M8x1/M12

397 129 69 1590

08591712028595

Sroubovék; T, M5x323 mm

397 129 69 6050

08591712241055

Osa kladiva; M6 - D8%195 mm

397 943 40 3565

08591712362460

Drzadlo kladiva na implantaty

397 943 40 0351

08591712095993

Zavazi 1000 g

397 129 69 5231

08591712231650

Sroubovék; AO, hex, 2,5x160 mm, kénicky

397 12969 5251

08591712231667

Sroubovak; AO, hex, 3,5x160 mm, kénicky

397129695273

08591712249136

Sroubovék; AO, hex, 5160 mm

397 148 51 0100

08591712091179

Exkavator; oboustranny, 1,5 mm, 8HR drzadlo

BD23-110-AO

Handle AO; 30x151 mm

397 129 69 7840

08591712263699

Ty¢ extrakeni; vytloukaci, 500 mm



\ " POZNAMKY

240
(mm)

230

200

]y
190

180

170

160

150

140

)il
130

i
120

110

100

80

70

[
60

50

40

10




\ " POZNAMKY

240
(mm)

230

200

]y
190

180

170

160

150

140

)il
130

i
120

110

100

80

70

[
60

50

40

10




\ " POZNAMKY

240
(mm)

230

200

]y
190

180

170

160

150

140

)il
130

i
120

110

100

80

70

[
60

50

40

10







MEDIN ORTHOPAEDIC IMPLANTS

JA\

(® (n)

prodej@medin.cz / www.medin.cz

C €00

MEDIN, a.s,, Vlachovickd 619, 592 31 Nové Mésto na Morave,
Ceska republika, tel: +420 566 684 327, fax: +420 566 684 384,
prodej@medin.cz, www.medin.cz

OP037_R01_2022-12-15_CZ




